

## НОРИЛЬСК

Администрация города Норильска в лице Управления по взаимодействию с общественными организациями и молодежной политике являлась получателем субсидии на реализацию отдельных мероприятий муниципальных программ, подпрограмм молодежной политики в размере 700,0 тыс. рублей. В рамках реализации данной субсидии были проведены мероприятия: «Экстрим фестиваль» и «Фестиваль граффити». Администрация города Норильска в лице Управления по взаимодействию с общественными организациями и молодежной политике и МБУ «Молодежный центр» являлась получателем субсидии на развитие системы патриотического воспитания в размере 200 тыс. рублей. В рамках реализации данной субсидии МБУ «Молодежный центр» реализовало проект «Норильск - город патриотов» в районе Кайеркан. Проект стал продолжением планомерной систематической работы, направленной на создание условий для дальнейшего развития и совершенствования системы патриотического воспитания и формирования гражданственности, патриотизма, активной жизненной позиции для успешной социализации молодежи и подростков района Кайеркан. Проект включил 62 мероприятия, организованных с целью патриотического воспитания, культурного и духовно-нравственного развития молодого поколения района Кайеркан (акции, флешмобы, конкурсы, мероприятия дни воинской славы, исторические часы, церемония посвящения в ряды ВВПОД «Юнармия», краевой юнармейский смотр-конкурс по строевой подготовке к отбору парадного расчета для прохождения торжественным маршем в ознаменование 76-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, онлайн уроки по различным направлениям).

Летом 2021 года начался процесс модернизации МБУ «Молодёжный центр». В августе на спортивной площадке МБУ «Молодежный центр» в Центральном районе для любителей экстремальных видов спорта состоялось открытие нового скейтпарка, оснащенного современным оборудованием. В декабре в МБУ «Молодежный центр» района Талнах начали функционировать новые игровые пространства: комнаты киберспорта и настольных игр. Для комфортного времяпрепровождения молодежи были приобретены игровые приставки последней модели и сопутствующее оборудование, множество игр для приставок, а также настольные игры.

В качестве успехов и достижений отрасли «молодежная политика» в других городах в 2021 году можно выделить проект Сибирского федерального университета «Школа-мастерская «Профессии будущего: Сибирь», целью которого является создание условий для развития надпрофессиональных навыков молодежи. В 2021 году данный проект стал победителем во Всероссийском конкурсе молодежных проектов.

В связи с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой, сложившейся на территории муниципального образования города Норильск в 2021 году, ряд мероприятий были отменены или состоялись в дистанционном формате.

В 2021 году перед отраслью «молодежная политика» муниципального образования город Норильск стоят следующие задачи:

- работа по реализации мероприятий муниципальной программ «Молодежь муниципального образования город Норильск в XXI веке»;

привлечение дополнительных денежных средств на реализацию государственной молодежной политики за счет участия в грантовых конкурсах краевого, регионального и федерального значения и государственных программах Красноярского края.

Ассоциация Сибирских и Дальневосточных городов может оказать содействие и выступить организатором отраслевой конференции по вопросам реализации молодежной политики со специалистами других территорий с использованием сети Интернет.

При проведении мероприятий Ассоциации Сибирских и Дальневосточных городов самым важным и актуальным вопросом является презентация наиболее успешных проектов и технологий, используемых в работе с молодежью.